

## HARMONIE zahradního jezírka (INBAKTER)

**Výrobce :** RAWAT consulting s.r.o., Kunešova 255/3, 643 00 Brno-Chrlice

**Balí a dodává:** AgroBio Opava, s.r.o., Mostní 41/1, Skrochovice, 747 71 Brumovice

tel.: 553 626 660, e-mail: [poradna@agrobio.cz](mailto:poradna@agrobio.cz)

**Objem balení:** 50 g v PET/Al/PE sáček (výrobek se dodává balený)

### Popis a složení:

Přípravek k biologickému **odstranění zelených kokálních řas v zahradních jezírkách. Pročišťuje a rozjasňuje vodu, omezuje zelené řasy a likviduje jedovaté látky, jako jsou amoniak a nitrity, opalovací krémy, apod.**

Přípravek obsahuje směs z **6-ti druhů bakterií ve vysokém obsahu v každém gramu přípravku. Jednotlivé druhy bakterií účinkují postupně (na sebe navazují) a organické nečistoty si vzájemně podávají, čímž dojde k úplnému vyčištění vody za kratší dobu.**

Výkonné bakterie stabilizují kyslíkový režim a živinový systém zahradního jezírka. Bakterie svojí aktivitou odčerpají většinu organických látek a tím znemožní jejich využití řasami. To postupně vede k „vyhladovění“ zelených řas a omezení jejich výskytu v jezírku. Bakterie rovněž odstraňují jedovatý amoniak a dusitany. **Výsledkem je čistá voda bez organického znečištění a s omezeným výskytem zelených řas.**

Přípravek obsahuje pouze bakteriální kultury, nikoliv enzymy, které by poškozovaly vodní rostliny a přispívaly tak k dalšímu uvolňování organických živin. **Přípravek je rovněž zcela bezpečný pro drobné vodní živočichy a ryby.**

**Přípravek používejte tehdy, když je rovnováha samočištění Vašeho zahradního jezírka narušena náhlou změnou.** Dlouhodobé pravidelné dávkování zahradnímu jezírku a organismům v něm nevadí, ale ani nepomáhá. **Nástup účinku je velmi rychlý. Může být pozorovatelný již za 7-10 dní po aplikaci.**

### Výhody:

- **pro akutní použití** nebo preventivně před plánovanou zátěží
- **Vhodný pro domácí zahradní jezírka (koupací, aj.) a také pro velká jezera** (profesionální použití, produkt aplikován také na velkých vodních jezerech)
- **Extra vysoký obsah bakterií (6 druhů bakterií)**
- Neobsahuje enzymy, bakterie si je vytvoří sami v dostatečném množství, které potřebují
- **Odstraňuje planktonní řasy (zelená voda)**
- Projasňuje a čistí jezírka
- Odstraňuje amoniak a dusitany
- **Účinnost již od teploty vody 5 st. C**
- **Rychlá účinnost**, první účinky již mohou být vidět od 7-10 dnech po aplikaci
- **Bezpečný pro ryby a vodní rostliny**

## **Použití a dávkování**

**První dávka po napuštění nového jezírka, nebo po výrazném zásahu** (např. odkalení): **100 g / 10 m<sup>3</sup>**, další **preventivní dávky: 50 g / 10 m<sup>3</sup>**.

**Preventivní aplikace provádějte zhruba 3-4x za rok nebo 3-5 dní před každou plánovanou zátěží** (koupání většího počtu osob, než je obvyklé, apod.).

Příslušnou dávku přípravku nasypeme do cca 1 litru vody, kterou nabere v jezírku, důkladně promícháme. Necháme přibližně hodinu aktivovat. Takto připravený roztok nalijeme do dalších cca 5 litrů vody nabrané z jezírka, opět důkladně promícháme a rovnoměrně rozlijeme do jezírka. Snažíme se obsáhnout jak mělké příbřežní zóny (zejména při preventivních aplikacích), tak i hlubší vodu ve středu jezírka.

Je vhodné sledovat hodnotu pH vody v jezírku, ideální rozmezí pro aplikaci bakteriálního přípravku je 5-10. Teplotní rozmezí účinnosti je 5 - 25°C.

**Důležitá upozornění:** Při aplikaci bakteriálního přípravku nepoužívejte současně dezinfekční prostředky či jiné přípravky např. na bázi chloru, UV lampy apod. Při dávkování a míchání přípravku nepoužívejte kovové nádoby a předměty.

**Bezpečnostní opatření, skladování a likvidace odpadů:** Při aplikaci přípravku nejezte, nepijte a nekuřte. Používejte ochranné rukavice a brýle, zabraňte nadměrné prašnosti. Po použití si pečlivě umyjte ruce vodou a mýdlem. Přípravek skladujte na suchém a chladném místě. Uchovávejte mimo dosah dětí. Přípravek nesmí zmrznout, jinak by byla ohrožena životaschopnost bakterií. Nespotřebované zbytky přípravku a prázdné nevyčištěné obaly odevzdejte do sběru odpadu. Prázdné a dokonale vyčištěné obaly lze likvidovat ve sběru komunálního odpadu.

**První pomoc:** Při zasažení očí vyplachujte proudem čisté pitné vody po dobu alespoň 15 minut. Při styku s kůží omyjte postižené místo dostatečným množstvím čisté vody s mýdlem. Při požití vypijte nejméně 0,5l pitné vody, nevyvolávejte zvracení. Při vážnějších případech, zejména při alergických reakcích, vyhledejte lékařskou pomoc.

**Velikost balení:** 50 g

**Doba použitelnosti:** 2 roky od data výroby.

**Datum výroby a číslo šarže:** uvedeno na obalu

---